

Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10365 Prima ediție Miercuri 17 decembrie 1975 6 PAGINI — 30 BANI

PLENARA Comitetului Central al Partidului Comunist Român

În ziua de 16 decembrie 1975, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, au avut loc lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

La lucrările plenarei au participat membrii Comisiei Centrale de Revizie, șefi și adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., unele cadre de conducere din ministere, instituții centrale și organizații obștești, precum și redactori șefi ai presei centrale.

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român a luat în discuție următoarele probleme înscrise pe ordinea de zi:

— Programul de măsuri pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier în perioada 1976—2010;

— Unele probleme privind planul și bugetul de stat pe anul 1976;

— Unele probleme internaționale.

Pe marginea punctelor înscrise la ordinea de zi, vorbitorii și-au exprimat aprobarea față de documentele supuse discuției, au făcut unele propuneri de îmbunătățire a programului de măsuri pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier, precum și în legătură cu buna pregătire a planului de stat pe anul 1976.

1. — Plenara C.C. al P.C.R. a aprobat Programul de măsuri privind conservarea și dezvoltarea fondului forestier în perioada 1976-2010.

Prin acest program se stabilesc pentru prima dată — în spiritul Directivelor Congresului al XI-lea și al Programului partidului — măsuri pe termen lung, într-o concepție unitară, în scopul apărării, conservării și dezvoltării patrimoniului silvic — așezarea în întregul popor — valorificării sale calitative superioare în condițiile unei exploatare raționale și asigurării refacerii

pădurilor, a protecției mediului înconjurător, a faunei cinegetice și piscicole.

Programul va fi supus discuției conferințelor pe județe ale deputaților consiliilor populare municipale, orașenești și comunale și Congresului deputaților consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare, urmînd a fi apoi înaintat Marii Adunări Naționale spre legiferare.

2. — Plenara C.C. al P.C.R. aprobă proiectele Planului național unic de dezvoltare economică și socială și Bugetului de stat ale Republicii Socialiste România pe anul 1976, hotărînd să fie înaintate spre dezbateră și legiferare Marii Adunări Naționale.

C.C. al P.C.R., apreciind că bună concepția planului, consideră că prevederile pentru anul viitor, cu îmbunătățirile aduse, sînt în deplină concordanță cu ritmurile și proporțiile prevăzute în Directivele Congresului al XI-lea, cu posibilitățile și necesitățile dezvoltării multilaterale a economiei noastre și cu tendințele ce se manifestă pe plan mondial. Obiectivele planului pe anul 1976 asigură în continuare un ritm înalt al dezvoltării economice, proporțiile de ansamblu stabilite pentru cîncinul 1976—1980, progresul armonios al tuturor județelor, pe baza intensificării procesului de industrializare a țării, de modernizare a agriculturii, valorificarea superioară a resurselor, reducerea cheltuielilor materiale, creșterea eficienței în toate domeniile de activitate creează condiții pentru o tot mai bună aprovizionare a populației.

Plenara C.C. al P.C.R. pune în fața organelor și organizațiilor de partid, ministerelor, centralelor, întreprinderilor, a oamenilor muncii din industrie și agricultură, din celelalte sectoare de activitate sarcina

de a lua toate măsurile pentru încheierea la timp a pregătirii tuturor condițiilor necesare realizării planului pe 1976, astfel încît din primele zile ale anului întreaga activitate economică să se desfășoare la nivelul pe care îl impun noile obiective ale dezvoltării economico-sociale a țării în perioada următoare.

Plenara C.C. al P.C.R. își manifestă încrederea că oamenii muncii, în frunte cu comuniștii, vor acționa cu toată energia pentru a îndeplini și depăși prevederile de plan pe 1976, primul an al cincinalului viitor, că vor face totul pentru a dezvolta succesele de pînă acum și a asigura creșterea permanentă a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

3. — Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român a aprobat în unanimitate politica externă și activitatea internațională desfășurată de partidul și statul nostru în perioada care a trecut de la Congresul al XI-lea al Partidului Comunist Român.

Plenara C.C. al P.C.R. a adoptat în acest sens o hotărîre care se dă publicității.

Secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a adresat, cu prilejul Noului An 1976, în numele Comitetului Central, al său personal, organizațiilor de partid, comitetelor județene, municipale, orașenești și comunale, tuturor comuniștilor, întregului popor, calde felicitări pentru marile realizări obținute în cîncinul 1971—1975. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat tuturor noi și noi succese, un an cu rezultate cît mai bune în îndeplinirea Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism, a sarcinilor trasate de Congresul al XI-lea, prosperitate și fericire națiunii noastre socialiste.

Vizita președintelui Republicii Democratice Sao Tomé și Príncipe, Manuel Pinto da Costa

Primire călduroasă, expresie a sentimentelor de prietenie și solidaritate ale poporului român față de poporul tînărului stat independent



La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, marți după-amiază au sosit în Capitală, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, președintele Republicii Democrate Sao Tomé și Príncipe, tovarășul Manuel Pinto da Costa. Ceremonia sositului a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde, în aceste momente sărbătorești, erau arborate drapelurile de stat ale celor două țări, ce încadrau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Manuel Pinto da Costa. Pe mari pancarte erau înscrise urările: „Bun venit în Republica Socialistă România tovarășului Manuel Pinto da Costa, secretar general al Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe, președintele Republicii Democrate Sao Tomé și Príncipe, tovarășul Manuel Pinto da Costa, împreună cu soțiile.

„Trăiască prietenia și colaborarea dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Sao Tomé și Príncipe!”

În întimplarea înaltilor oaspeți au venit tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Erau prezenți, de asemenea, tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Emil Drăgănescu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Ștefan Andrei, Ion Ioniță, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducătorii de instituții centrale, generali, precum și ambasadorul țării noastre în Sao Tomé și Príncipe, tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

Se aflau de față șefi ai unor misiuni diplomatice acreditați la București.

La ora 16,35 aeronava a aterizat. La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu urează un călduros bun venit în țara noastră tovarășului Manuel Pinto da Costa. Cel doi conducători de partid și de stat își string îndelung minile.

La rîndul lor, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășa Amelia da Costa se salută cu cordialitate.

Tovarășul Manuel Pinto da Costa prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu personalitățile care-l însoțesc: Leonel Mario d'Alva, membru al Biroului Politic, secretar general adjunct al Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe, ministrul afacerilor externe, Carlos Dias da Graca, membru al Biroului Politic al M.L.S.T.P., ministrul sănătății și al serviciilor sociale, Manuel Quesma Costa, ministrul Justiției.

(Continuare în pag. a III-a)

Dineu oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea tovarășului Manuel Pinto da Costa și a tovarășei Amelia da Costa

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, marți, un dineu oficial în onoarea secretarului general al Mișcării de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe, președintele Republicii Democrate Sao Tomé și Príncipe, tovarășul Manuel Pinto da Costa, și a tovarășei Amelia da Costa.

Au participat tovarășii Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burtică, Lina Ciobanu, Emil

Drăgănescu, Janos Fazekas, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Pănescu, Gheorghe Rădulescu, Ioșif Uglar, Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Ursu, precum și membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducătorii ai unor instituții centrale și organizații obștești. Tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile.

Au luat parte tovarășii Leonel Mario d'Alva, Carlos Dias da Graca,

Manuel Quesma Costa, celelalte persoane oficiale care îl însoțesc pe înaltul oaspete în vizita în țara noastră.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, președintele Nicolae Ceaușescu și Manuel Pinto da Costa au rostit toasaturi, care au fost urmate cu interes și subliniate cu aplauze de cel prezenti.

La încheierea toasaturilor au fost înfonate imnurile de stat ale celor două țări.

(Agerpres)

HOTĂRÎREA Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 16 decembrie 1975 cu privire la politica externă a partidului și statului nostru

7. Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român constată cu deplină satisfacție că desfășurarea evenimentelor confirmă pe deplin realismul aprecierilor și orientărilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român cu privire la evoluția vieții internaționale, justetea politicii externe desfășurate de partidul și statul nostru.

În perioada care a trecut de la Congresul al XI-lea, Comitetul Central al partidului, Comitetul Politic Executiv, Consiliul de Stat și guvernul au acționat în direcția participării active a României și a Partidului Comunist Român la soluționarea marilor probleme ale vieții contemporane, pentru a-și sporii contribuția la instaurarea unor relații noi între state, la făturarea unei lumi a păcii, colaborării și înțelgerii între popoare.

Plenara aprobă activitatea desfășurată de partidul și statul nostru de dezvoltare a relațiilor de prietenie și colaborare frățească cu toate țările socialiste, de depășire a divergențelor și întărire a unității și solidarității țărilor socialiste, ceea ce servește cauzelor păcii și socialismului în întreaga lume, triumfului luptei tuturor forțelor antimperialiste.

Plenara aprobă extinderea relațiilor României cu țările în curs de dezvoltare, cu țările nealinate, cu țările care se pronunță pentru o dezvoltare economică-socială independentă, România, ca țară socialistă și, totodată, ca țară în curs de dezvoltare.

se găsește în mod obiectiv alături de aceste țări în lupta pentru progres economic și social, pentru înlăturarea relațiilor de inechitate, a politicii imperialiste de dominație și dictat, pentru făturarea unei noi ordini economice și politice internaționale.

Totodată, plenara aprobă activitatea desfășurată de România în vederea lărgirii relațiilor cu țările capitaliste dezvoltate, în spiritul coexistenței pașnice.

Plenara Comitetului Central constată, cu deosebită satisfacție, că principiile egalității în drepturi, ale respectării independenței și suveranității naționale, ale neamestecului în treburile interne, ale nerecuceririi la forță și amenințarea cu forța, pe care România le promovează cu consecvență, se afirmă tot mai puternic în viața internațională ca singura bază a unei păci și colaborări trănice între popoare.

2. Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român aprobă pe deplin activitatea desfășurată pe plan internațional de Comitetul Politic Executiv, de Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale Republicii Socialiste România.

Plenara prețuiește în mod deosebit activitatea remarcabilă și aportul hotărâtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România, la realizarea cu consecvență a hotărâ-

rilor Congresului al XI-lea cu privire la activitatea internațională, spiritul inovator, revoluționar în abordarea problemelor internaționale, înalta răspundere față de interesele poporului român, față de cauza păcii, colaborării și socialismului în lume.

Activitatea neobosită desfășurată de conducerea partidului, de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe plan internațional, numeroasele contacte politice la nivel înalt, vizitele peste hotare sau ale unor înalți oaspeți în țara noastră au determinat dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor României cu alte state, a relațiilor Partidului Comunist Român cu alte partide comuniste, forțe politice revoluționare, democratice și progresiste, au dus la creșterea contribuției României și a Partidului Comunist Român la rezolvarea, în interesul tuturor popoarelor, a marilor probleme internaționale contemporane. Aceste vizite, întâlniri, contacte politice, documentele convenite cu aceste prilejuri au contribuit la promovarea unor noi raporturi între state, bazate pe egalitate și respect, la promovarea procesului de destindere, la întărirea securității, înțelgerii și colaborării între națiuni.

3. Comitetul Central al partidului apreciază că încheierea cu succes a Conferinței generale-europene a constituit un moment de importanță istorică în viața continentului nostru, creînd premisele instaurării unor relații noi în Europa, ale îndeplinirii unui

climat de pace, colaborare și securitate.

Plenara aprobă cu satisfacție semnarea de către președintele Republicii Socialiste România a Actului final al Conferinței pentru securitate și cooperare, considerînd că acesta corespunde intereselor poporului român, cauzelor cooperării și păcii în Europa și în întreaga lume.

Plenara subliniază cu satisfacție rolul și activitatea României, alături de alte state, în pregătirea, desfășurarea și încheierea cu succes a Conferinței europene pentru securitate și cooperare.

Plenara apreciază că în prezent sînt necesare eforturile pentru respectarea și transpunerea în viață a prevederilor adoptate la Conferința general-europeană. În acest sens, a cerință esențială pentru securitatea pe continentul nostru o reprezintă îndeplinirea dezangajării militare, a reducerii bugetelor pentru armată, a lichidării bazelor militare străine și retragerii tuturor trupelor în frontierele naționale, ale înfăptuirii blocurilor militare.

Se impun, după părerea partidului nostru, mobilizarea și intensificarea eforturilor maselor populare din Europa pentru adîncirea noului curs spre destindere și colaborare pe continentul european, pentru izolarea cercurilor reacționare, pentru instaurarea unor raporturi de încredere și securitate, astfel încît fiecare națiune

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

Stimate tovarășe președinte, Tovarășă Amelia da Costa, Stimai tovarășii și prieteni,

Este o deosebită plăcere pentru mine și pentru tovarășa mea să vă adresăm dumneavoastră, tovarășe președinte și tovarășă Amelia da Costa, un salut prietenesc și să vă urăm bun venit în România și să vă simțim cît mai bine.

Sînt bucuros că vom avea posibilitatea să continuăm convorbirile pe care le-am avut la începutul acestui an, acum cînd țara dumneavoastră și-a câștigat pe deplin independența și a trecut la dezvoltarea sa economică-socială.

Aș dori să folosesc și acest prilej pentru a vă adresa dumneavoastră și întregului popor din Republica Democrată Sao Tomé și Príncipe cele mai calde felicitări și urări de succes pe calea dezvoltării economico-sociale independente, a făturării unei vieți noi. În aceste condiții, fără nici o îndoială că în cursul convorbirilor noastre vom identifica împreună posibilități de dezvoltare a colaborării economice, tehnico-științifice și culturale între țările și popoarele noastre — ceea ce corespunde pe deplin intereselor ambelor popoare, cît și cauzelor generale a progresului și păcii în lume.

Veți avea, și de data aceasta, posibilitatea să cunoașteți unele din realizările poporului român pe calea dezvoltării sale economico-sociale, a făturării societății socialiste multilaterale dezvoltate. Cu atît mai mult cu cît, în aceste zile, poporul nostru — care a realizat înainte de termen planul cincinal — încheie cu succes o activitate de cinci ani și se pregătește pentru a trece la îndeplinirea programului elaborat de Congresul al XI-lea al partidului.

În cursul convorbirilor vom face, de asemenea, un schimb de păreri asupra problemelor internaționale care preocupă astăzi omenirea. În lume, după cum se știe, au loc mari schimbări; însăși victoria poporului din Sao Tomé și Príncipe, ca și victoriile celorlalte popoare din Africa, care și-au dobî-

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul președintelui Manuel Pinto da Costa

Tovarășe Nicolae Ceaușescu, Tovarășă Elena Ceaușescu, Tovarăși,

Pentru noi este o mare plăcere să ne aflăm aici, în România, pentru că știm că sîntem între prieteni. Dacă vizita noastră în România este prima pe care o întreprindem în afara continentului african, facem această vizită pentru a manifesta mulțumirea noastră față de contribuția pe care țările socialiste au adus-o cauzei noastre și, înainte de toate, pentru a exprima în mod deosebit gratitudinea noastră față de guvernul român, Partidul Comunist Român, față de guvern, pentru ajutorul care ne-a fost acordat în timpul îndelungatei noastre lupte împotriva dominației coloniale portugheze.

În ziua de 12 iulie noi am reușit să cucerim independența. Încă n-am avut ocazia să sărbătorim această independență împreună cu poporul român. Noi dorim să profităm de vizita noastră pentru a sărbători împreună această mare victorie, pe care noi nu o considerăm numai a noastră, dar și a poporului român. Vizita pe care o facem în România are ca obiectiv nu numai de a adresa mulțumiri poporului, guvernului și Partidului Comunist Român, dar și de a contribui la stringerea și mai puternică a prieteniei și solidarității care au existat dintotdeauna între Partidul Comunist Român și Mișcarea de Eliberare din Sao Tomé și Príncipe.

Noi știm că odată cu independența noastră am reușit, într-adevăr, să cucerim o mare victorie. Am reușit să câștigăm independența noastră politică; dar sîntem, de asemenea, conștienți de faptul că etapa pe care o avem în față de parcurs este destul de grea. Nu-l de ajuns să cucerim independența politică; este necesar ca pe baza ei să construim, să realizăm aspirațiile pentru care poporul nostru a luptat dintotdeauna angajat pe calea eliberării sale.

Sîntem conștienți că, așa cum s-a întîmplat și în prima etapă, aceea a luptei politice, cînd România a fost întotdeauna alături de noi, aducîndu-și contribu-

(Continuare în pag. a III-a)

Mesaj de răspuns adresat președintelui Nicolae Ceaușescu din partea președintelui Republicii Peru

Tovarăș Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România... Mesajul este scris în numele lui Francisco Morales Bermudez, președintele Republicii Peru...

Francisco Morales Bermudez a subliniat în urma convingerii că relațiile de cooperare dintre România și Peru vor continua să se multiplice...

Cronica zilei

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a primit o telegramă de mulțumire din partea ministrului Afacerilor Externe și Cooperării al Republicii Burundi...

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Populare Bangladesh, înscrieratul cu afaceri ad-interim al acestei țări la București...

Marti după-amiază, la Casa de cultură a Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea...

fost organizată o manifestare culturală cu ocazia Zilei naționale a Republicii Populare Bangladesh...

Au participat Ioan Botar, secretar general al I.R.R.C.S., Stanciu Stolan, secretar general al Ligii de prietenie cu popoarele din Asia și Africa...

Au fost de față C. M. Murshed, însoțit de afaceri a.i. al Republicii Populare Bangladesh...

tv PROGRAMUL I 8.00 Telescoala 10.00 Elevii din Halanga 10.15 Floarea muncii (program de cântec în interpretarea corului Combinatului siderurgic Hunedoara) 10.20 Televiziunea Elvira Godeanu 11.40 Muzică populară 12.00 Telex 12.05 Închiderea programului 16.00 Telescoala 16.30 Curs de limba rusă 17.00 Telex 17.05 Pentru timpul dvs. liber vă recomandăm... 17.20 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură 17.30 Ateneu popular TV 18.00 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură 18.40 „Nănuța mea din Bihor” — melodii populare 18.55 Tribuna TV 19.20 1001 de seri: Croitorașul cel viteză 19.30 Telex 20.00 Telex 20.05 Telex 20.15 Telex 21.45 Muzică din opere 22.20 24 de ore 22.30 Închiderea programului PROGRAMUL II 20.00 Studio 75 20.20 Prezentările dvs. muzicale sint și preferințele noastre 20.55 Telex 21.20 Telex 21.25 Roman-folclor: „Cimentul” (episodul I) O producție a studiourilor de televiziune sovietice 22.30 Închiderea programului

TELEGRAMME EXTERNE

BERLIN

Reuniunea grupului de redactare BERLIN 16 — Corespondentul nostru transmite: În conformitate cu înțelegerea realizată la reuniunea Comisiei redacționale pentru pregătirea Conferinței partidelor comuniste și muncitorești din Europa...

Sedința Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru industria alimentară

MOSCOVA 16 (Agerpres) — La Minsk au avut loc recent lucrările celei de-a 25-a sedințe a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru industria alimentară...

PE SCURT DIN ȚARĂ

CORESPONDENȚII NOȘTRI TRANSMIT:

SUCEAVA. Blocul 56-B din nou cartier „George Enescu”, din Suceava, nu se deosebește prin nimic de celelalte construcții similare...

geșeni au predat „la cheie” locatarilor din orașele județului 2.300 apartamente...

SIBIU. Casa actelor din Sibiu găzduiește interesante expoziții de încălziminte și articole de marochinarie...

SAJAI. La Zalău a avut loc o constatare cu tinerii absolvenți ai diferitelor facultăți din țară...

BACĂU. La Casa de cultură „Vasile Alecsandri” din Bacău a avut loc, sub auspiciile Consiliului Județean al Frontului Uniunii Socialiste...

LOTOMITA. Lucrătorii de la Oficiul pentru îmbunătățiri funciare și proiectarea construcțiilor agricole Ialomita au terminat o lucrare de mare importanță...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Finalele campionatelor naționale de trîntă La sfîrșitul acestei săptămîni vor avea loc, la Brașov, finalele celei de-a VI-a ediții a campionatelor naționale sătești...

În câteva rînduri HOCHEI: „Cupa 30 Decembrie” Turneul internațional de hochei pe gheață pentru „Cupa 30 Decembrie”, desfășurat la Miercurea Ciuc...

LOTTO Numerele extrase la tragerea excepțională din 16 decembrie 1975 EXTRAGEREA I: 29 83 34 52 77 23 1 54 11 81 43 31

Sezon „de vîrf” la Poiana Brașov

Poiana Brașovului — pitorească stațiune montană de la poalele Postăvarului — își întîmpină oaspeții cu tradiționala ospitalitate și cu multă zăpădată...

Loghin Jucan, directorul acestui oficiu — este preocupat ca pe lângă o cazare confortabilă și o masă gustoasă, servită în condiții civilizate...

380 DE SPORTIVI CANADIENI LA JOURILE OLIMPICE

La Jocurile Olimpice de vară, programate anul viitor la Montreal, Canada va fi reprezentată de un lot de 380 de sportivi și sportive...

Articole noi din sticlă, faianță și porțelan



În cursul acestei luni, devenită prin tradiție Luna de aur, o mare afluență de cumpărători cunosc și magazinele cu articole de menaj din sticlă, porțelan, faianță...

Si în sectorul vaselor din faianță și porțelan sînt multe noutăți de semnalat. Pe lângă serviciile de tot felul, cit și piesele separate care poartă marea înțepîndurilor românești decorați...

Acceasi abundență — cantitativă și sîntimentală — este vizibilă în majoritatea magazinelor cu acest profil, din Capitală și din țară...

Răsfoind presa străină

„PARIS MATCH”: Scandalul medicamentelor Sub titlul de mai sus, revista „Paris Match” consacră un articol campaniei de mare răsunet pe care a lansat-o doctorul francez Henri Pradal...

„Cu un consum anual de 12 miliarde de franci, Franța este incontestabilă câmpioană a lumii în ceea ce privește consumul de medicamente...

„Ghidul medicamentelor celor mai cunoscute”, publicat anul trecut, i-a adus celebritatea. Conceput ca un repertoriu alfabetic, în care, rînd pe rînd, sînt puși sub reflector pericolele consumului de anumite medicamente...

De unde provine această încredere, atunci cînd inteligența ar îndemna la circumspecție? Dintr-o iluzie — răspunde Pradal — o iluzie care ne-a fost impusă de a totplumnea industria farmaceutică...

și concursuri, recitaluri de poezie, prezentări de filme, spectacole teatrale și muzicale, întâlniri cu scriitorii și editorii...

Carnet cultural

titlul de mai sus, inițiat la Institutul de artă teatrală și cinematografică „I. L. Caragiale” din București...

